

2019年12月27日

「家電製品エンジニア資格 問題&解説集 2020年版」

表記一部誤りの訂正について

家電製品エンジニア資格の学習にご利用いただいております「家電製品エンジニア資格 問題&解説集 2020年版」（NHK出版発行）につき、下記の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

記

「家電製品エンジニア資格 問題&解説集 2020年版」

166 ページ 生活家電 基礎技術 問題7の解説

誤	(ア)「動翼（ディフューザー）と静翼（ファン）」と「ターボファンが用いられている」が誤りである。
正	(ア)「動翼（ディフューザー）と静翼（ファン）」と「シロッコファンが用いられている」「シロッコファンが回転すると」が誤りである。

以 上